

Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата фармацевтических наук по
специальности 3.4.2. - Фармацевтическая химия, фармакогнозия Горяинова
Сергея Владимировича.

Горяинов Сергей Владимирович, 1986 г.р., окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2010 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру системной экологии экологического факультета РУДН. В 2014 г. был прикреплен в качестве экстерна медицинского факультета по кафедре фармацевтической и токсикологической химии РУДН для сдачи экзамена по специальности.

За время обучения в аспирантуре и последующие годы работы в качестве заведующего лабораторией масс-спектрометрии и спектроскопии ЯМР ЦКП (НОЦ) РУДН проявил себя эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Показал себя самостоятельным ученым, способным решать широкий круг фундаментальных и прикладных задач в области профессиональной деятельности.

Благодаря своему трудолюбию и широкой эрудиции в период с 2010 г. по настоящее время он является соавтором более чем 100 публикаций, из которых более 50 опубликованы в журналах, индексируемых WoS/Scopus (22 – опубликованы в высокорейтинговых журналах (Q1/Q2)).

Нельзя не отметить постоянное желание и готовность Горяинова С.В. к повышению своей квалификации, что достигалось посредством участия в международных конференциях и стажировках в РФ, Японии, Финляндии, Великобритании, Чехии, Южной Корее, Испании.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся качественного и количественного анализа

метаболитов полиненасыщенных жирных кислот в объектах различного генезиса.

Наряду с навыками исследовательской работы обладает высоким потенциалом преподавательской и просветительской деятельности, что отражается в реализации ряда программ ДПО и перманентном участии в нескольких новостных и научно-популярных программах на телевидении в качестве эксперта. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Горянинов С. В. – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллектива НОРЦ «Фармация».

Считаю, что диссертационная работа Горянинова С.В. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, что позволяет рекомендовать Горянинова С.В. к присуждению степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.4.2. - фармацевтическая химия, фармакогнозия.

Научный руководитель:

К.б.н. (03.01.03 – молекулярная биология)

Ведущий научный сотрудник

НИИ Физико-химической биологии им. А.Н. Белозерского

119992, Москва, Ленинские горы, дом 1, стр 40

эл. почта: fxb@genebee.msu.su

тел.: +7 (495) 939-53-59

